

ПРОЄКТ

Автор:

Постійна комісія міської ради
з питань дотримання прав людини,
законності, оборонної роботи,
запобігання корупції, з питань
децентралізації, сприяння депутатській
діяльності, етики та регламенту

РІШЕННЯ

Про звіт заступника міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради
Морського В.П.

Заслухавши звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Морського В.П., відповідно до пункту 11 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", пункту 6 статті 5 Регламенту Білоцерківської міської ради, враховуючи протокольне доручення Білоцерківської міської ради від 05 січня 2022 року, міська рада вирішила:

1. Звіт заступника міського голови Морського Василя Петровича взяти до відома (звіт додається).
2. Вказати Морському В.П. на необхідність покращення роботи по напрямках в інвестиційній діяльності.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань дотримання прав людини, законності, оборонної роботи, запобігання корупції, з питань децентралізації, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Звіт
про роботу заступника міського голови
з питань діяльності виконавчих органів міської ради
Василя МОРСЬКОГО
за 2021 рік

Я, Морський Василь Петрович, відповідно до посадових обов'язків заступника міського голови забезпечую координацію та контроль роботи управління економіки, відділу енергоефективності, відділу публічних закупівель. Координую діяльність виконавчого комітету (в межах повноважень) із Головним управлінням Держпраці у Київській області, Білоцерківським міськрайонним центром зайнятості, Взаємодію та сприяю діяльності (в межах повноважень) КП БМР "Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви", КП БМР "Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс", промислових підприємств усіх форм власності, суб'єктів підприємницької діяльності.

Підприємництво

З метою забезпечення умов для сталого розвитку малого і середнього підприємництва, подолання негативних наслідків пандемії COVID-19 була розроблена та затверджена рішенням Білоцерківської міської ради від 28 січня 2021 року № 252-08-VIII Програма розвитку малого і середнього підприємництва в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки (далі – Програма).

Відповідно Закону України «Про надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанов Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 328 «Про додаткові заходи соціальної підтримки застрахованих осіб на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 07 квітня 2021 року № 329 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236», з метою забезпечення підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва і застрахованих осіб рішенням міської ради від 29 квітня 2021 року № 531-12-VII були внесені зміни до Програми, якими було передбачено надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, на виплату якої в місцевому бюджеті було виділено 3 000 000 грн.

Розпорядженням міського голови від 07.07.2021 № 153 Р створена робоча група з надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, уповноважена особа отримала список отримувачів допомоги від Київської облдержадміністрації, проведено 4 засідання робочої групи, допомога в сумі 700 грн виплачена 4213 особам-підприємцям та найманим працівникам.

На виконання інших заходів Програми протягом 2021 року було спрямовано 299 835 грн. Були реалізовані наступні основні заходи Програми:

- опрацьований і укладений договір на право використання та розповсюдження програмного забезпечення «програмного модулю Економічного профайлу громади, який є невід'ємним доповненням до Системи Vkursi»;

- організована і проведена бізнес-зустріч з нагоди відзначення Дня підприємця 2021 в Білоцерківській міській територіальній громаді;

- проведено 2 засідання Координаційної ради сприяння розвитку малого підприємництва при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради, на яких визначений перелік нагороджених з нагоди Дня Підприємця;

- проведена договірна робота та укладені 10 договорів на постачання товарів і послуг для виконання запланованих заходів Програми.

Підготовлене та прийняте рішення міської ради від 24 червня 2021 року № 1000-14-VIII «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Білоцерківської

міської територіальної громади». проведені обговорення, погодження з профільною депутатською комісією та Державною регуляторною службою. З метою підтримки малого і середнього підприємництва міста та стимулювання залучення до підприємницької діяльності громадян та інвесторів, на 2022 рік і далі затверджені ставки єдиного податку: для першої групи - 9%, для другої групи - 17%. Рішення згідно вимог чинного законодавства оприлюднено на офіційному сайті міської ради та її виконавчих органів www.bc-rada.gov.ua, і надіслано в електронній версії на електронні адреси податкової.

Підтверджена участь в подальшій співпраці в рамках ініціативи «Мери за економічне зростання», що фінансується Європейським союзом в рамках програми «Східного партнерства» та надані відповідні дані для сайту ініціативи.

За підсумками конкурсного відбору Білоцерківська міська територіальна громада була визначена «пілотною» для впровадження спільного проєкту за пріоритетним напрямком «Інноваційний розвиток» в рамках співробітництва з проєктом «E4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що реалізується за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), про що був підписаний відповідний меморандум.

Протягом 2022-2023 років за участю партнерів буде впроваджений проєкт «Інноваційний розвиток малого і середнього підприємництва та креативних індустрій Білоцерківської міської територіальної громади в рамках співпраці з GIZ».

Головною метою даного проєкту є створення унікальних сприятливих умов для інноваційного розвитку малого і середнього підприємництва (в тому числі креативних індустрій) в межах Білоцерківської міської територіальної громади.

Основні напрямки проєкту:

- Створення Інноваційного хабу «Creative Space»
- Розробка стратегії SMART-спеціалізації громади
- Ваучерна підтримка інноваційного бізнесу
- Розвиток кластерних ініціатив, а саме створення таких кластерів, як меблевий

кластер: аграрний (біотехнологічний) кластер та авіаційний

Підготовлений та поданий проєкт на розгляд Мінцифри щодо створення офісу по типу "one stop shop" для жителів Білоцерківської міської територіальної громади в Білоцерківському районі з використанням позначки «Центр Дія» та «Дія.Бізнес»

Опрацьована структура промислового комплексу Білоцерківської міської територіальної громади, що складається наступним чином:

№ з/п	Назва секції	Кількість СГД
1	Добувна промисловість і розроблення кар'єрів	17
2	Переробна промисловість	2663
3	Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря	45
4	Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря	45
5	Водопостачання; каналізація, поводження з відходами	87
6	Будівництво	1172
	ВСЬОГО	3984

Надавалась щоквартальна звітність Департаменту економіки та цифровізації КОДА відповідно контрольних документів 488, 489, 490, 491, звіту про зовнішні тішесні програми МСП КОДА.

Інвестиційна діяльність

За 2021 рік проведено більше 50 зустрічей з потенційними інвесторами.

Рішенням Білоцерківської міської ради від 25 лютого 2021 року № 357-10-VIII затверджена Програма залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки з метою активізації інвестиційної діяльності, збільшення надходження інвестицій в економічний та соціальний розвиток міської економіки та підвищення її конкурентоспроможності.

На виконання заходів Програми:

- Опрацьований та укладений договір з Національним рейтинговим агентством ІВІ-Rating та проведений збір відповідної оновленої інформації для підтвердження інвестиційного та кредитного рейтингів Білоцерківської міської територіальної громади.

- За результатами засідання Рейтингового комітету від 21.09.2021 року кредитний рейтинг Білоцерківської МТГ був підвищений до aaA-, рейтинг інвестиційної привабливості до invA+.

- Опрацьований та укладений договір з Національним рейтинговим агентством ІВІ-Rating та проведений збір відповідної інформації, створений Інвестиційний рейтинг Білоцерківської міської територіальної громади.

- Інвестиційний паспорт Білоцерківської міської територіальної громади, кредитний та інвестиційний рейтинги громади оприлюднені на офіційному вебсайті Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів і вебсайті управління економіки.

На конкурс інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку подані проєкти:

1. «Створення креативного центру з розвитку дитини «Будівництво дошкільного навчального закладу на 220 місць в мікрорайоні «Піщаний» м Біла Церква Київської області».

2. «Центр безпеки Білоцерківської міської територіальної громади».

Для участі у відборі проєктів, які будуть запропоновані для реалізації за рахунок коштів позики в рамках Фінансової угоди (Проєкт «Програма з відновлення України») між Україною та Європейським інвестиційним банком були підготовлені та подані наступні проєкти:

1. «Будівництво амбулаторії КНП БМР МЦПМСД №1 в ж/м «Піщаний» (вул. Героїв Чорнобіля, 5/2 та пров. Інститутський, 1) в м. Біла Церква Київській області».

2. «Будівництво дошкільного навчального закладу на 220 місць в житловому мікрорайоні «Піщаний» в м. Біла Церква Київської області».

На розгляд Міністерства розвитку громад та територій України для участі у конкурсному відборі проєктів зі створення центрів креативної економіки був поданий проєкт «Створення інноваційного хабу «Creative Space» шляхом реконструкції нежитлової будівлі по вулиці Л. Курбаса, 3».

Триває впровадження інвестиційного проєкту «Створення та функціонування сучасної інфраструктури надання адміністративних послуг в Білоцерківській міській територіальній громаді шляхом реконструкції нежитлової будівлі (незавершене будівництво) під адміністративну будівлю з розміщенням центру надання адміністративних та соціальних послуг (в форматі «Прозорий офіс») по вул. Театральна, 5 в м. Біла Церква Київської області» в межах програми «Велике будівництво», введення в експлуатацію заплановано на кінець 2022 року.

Участь в проєкті міжнародної технічної допомоги «Підтримка органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в Україні в імплементації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки у сфері розвитку та ревіталізації міських територій», який реалізується в Україні у 2021-2024 р.р. в Україні Міністерством Фондів і Регіональної Політики Республіки Польща та співфінансується Міністерством Закордонних Справ Республіки Польща в рамках програми Польської допомоги задля розвитку.

Білоцерківська міська територіальна громада відповідає критеріям участі у Проєкті та зацікавлені стати одним з обраних пілотних міст даного Проєкту з ревіталізації (відродження та розвитку) міських територій. Головною метою є покращення умов життя, підвищення якості навколишнього середовища, суспільного клімату та зміцнення місцевої економіки. Пріоритетними напрямками є суспільна інтеграція, інфраструктура і економічний розвиток, при тому Білоцерківська міська територіальна громада має багатий потенціал для стратегічного та сталого розвитку.

Також подавались заявки на участь в наступних конкурсних заходах:

1. Відбір проєктних команд для участі в навчальній програмі «Кроки для успішних з управління проєктами».

2. Відбір громад для надання підтримки з розробки стратегій розвитку.

3. Відбір міст-учасників «Програми покращення Індексу конкурентоспроможності міст».

Біла Церква у 2021 році зайняла 4 місце у рейтингу підзвітності та 11 у рейтингу прозорості проекту Відкриті міста, вдруге поспіль місто є передовиком у прозорості сфери «Інвестиції та економічний розвиток».

Одним із важливих інструментів для залучення інвестицій у громаду безсумнівно є індустріальні парки.

Розвиток індустріальних парків

До офіційного Державного Реєстру індустріальних парків внесені 2 приватних індустріальні парки, що знаходяться на території Білоцерківської міської територіальної громади.

Створення кращих умов для розвитку індустріальних парків, залучення до них малих і середніх підприємств, підтримки інновацій для стійкого та рівномірного економічного зростання громади, посилення спроможності уповноважених інституцій є пріоритетом в діяльності місцевої влади.

Нова редакція Закону України «Про індустріальні парки» передбачає можливість податкового стимулювання керуючих компаній та учасників індустріальних парків.

17 червня 2021 року на базі індустріального парку «Біла Церква» відбувся Форум інноваційних виробництв, мета якого - розвиток виробничих підприємств в Україні шляхом доступу до інновацій, індустріальних парків, акселераторів, інвестиційних та партнерських програм. На форумі працювала експозона українських інноваційних виробництв, де були представлені найновіші продукти та розробки різних галузей і секторів вітчизняної промисловості.

28 вересня 2021 року на території індустріального парку «Біла Церква» також відбувся відкритий діалог представників бізнесу та влади на тему «Індустріальні парки 2025. Навіщо інвестувати у виробництва». До обговорення долучилися понад 150 учасників, серед яких представники держави, міжнародного та українського бізнесу, спікери з Польщі, США, Чехії та Китаю. Учасники діалогу говорили про концепцію розвитку таких парків в Україні, міжнародний досвід розвитку, законодавство у цій сфері та існуючі стимули для розвитку виробництв.

Глобальна програма з екоіндустріальних парків (GEIPP Ukraine).

КП БМР «БВАК», в якості пілотного проекту, бере участь в рамках Глобальної програми з екоіндустріальних парків (GEIPP), яка в даний час реалізується Організацією Об'єднаних Націй з промислового розвитку (UNIDO), а також фінансується Урядом Швейцарії через Державний секретаріат з економічних питань (SECO). Представник міської влади був визначений одним з членів Наглядової Ради даного Проекту.

У квітні 2021 року низка компаній-учасників комплексу КП БМР «БВАК» підписали листи-зобов'язання та офіційно долучились до співпраці з Проектом «GEIPP Ukraine».

У травні-червні 2021 року на базі КП БМР «БВАК» було проведено інформаційні семінари, організовані Центром ресурсоефективного та чистого виробництва, в рамках Глобальної програми з екоіндустріальних парків в Україні GEIPP Ukraine, з метою ознайомлення представників компаній з методологією та перевагами застосування сектору екоіндустріального та чистого виробництва (РЕЧВ), а також перевагами промислового симбіозу. Семінар об'єднав представників найбільших виробничих підприємств промислового парку, які належать до металообробної, машинобудівної, хімічної та меблевої галузей.

В серпні 2021 року відбулося обговорення результатів оцінки індустріального парку КП БМР «БВАК», виконаної експертами Центру ресурсоефективного та чистого виробництва (РЕЧВ) у рамках Програми.

Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс відповідає більше, ніж половині ключових показників, застосованих до екоіндустріальних парків, а головне – він має значний потенціал для досягнення решти орієнтирів у найближчі декілька років, зокрема в період активного виконання Проекту, тому є великий шанс, що КП БМР «БВАК» стане першим офіційним екоіндустріальним парком в Україні.

Зовнішньоекономічна діяльність

Проведений попередній моніторинг підприємств громади, що здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, з використанням бази даних «Економічний профайл» щодо країн-партнерів та основних експортних товарних груп.

Експортну діяльність в Білоцерківській міській територіальній громаді з початку року здійснювали більше 90 підприємств різних форм власності, які експортували товари в 54 країни світу, а саме Європейського Союзу (Німеччина, Латвія, Польща, Литва, Румунія, Велика Британія, Нідерланди, Болгарія, Чехія, Данія, Бельгія, Італія, Угорщина), країн СНД (РФ, Білорусь, Казахстан, Молдова, Азербайджан, Узбекистан, Туркменістан) та далекого зарубіжжя (Індія, Китай, Велика Британія, США, Грузія, Лівія, Канада, Ізраїль, Ліван, Тайвань, Корея, Туреччина, Саудівська Аравія, Ірак).

Обсяг експорту з початку року склав близько 640 млн. грн. В товарній структурі експортних операцій підприємств основні позиції складають: шини пневматичні гумові нові; вироби з тіста без дріжджів, піддані тепловій обробці, або не піддані тепловій обробці; інші меблі та їх частини; лісоматеріали розпиляні або стругані; олія соняшникова; кров людей, кров тварин, приготовлена для терапевтичного, профілактичного або діагностичного застосування; лікарські засоби; зернові.

Основні торгові партнери підприємств громади в експортному розрізі - держави ЄС: Німеччина – 17 підприємств, Латвія – 6 підприємств, Польща – 19 підприємств, Литва – 10 підприємств, Румунія – 9 підприємств, Нідерланди – 5 підприємств, Болгарія – 4 підприємства.

Також здійснюють експорт продукції: в РФ – 15 підприємств, в Індію – 3 підприємства, в Китай – 2 підприємства, в Білорусь – 22 підприємства, в Казахстан – 7 підприємств, в Молдову – 30 підприємств, в Азербайджан – 4 підприємства, у Велику Британію – 4 підприємства, в США – 5 підприємств.

Інформація щодо виставкової діяльності доводилась до відома підприємств-експортерів розсилками на електронну пошту та оголошеннями на вебсайтах міської ради, управління економіки та в мережі Фейсбук.

Міжнародна співпраця

На даний час місто Біла Церква має зовнішні відносини з 14-ма містами-партнерами.

У відповідності до розпорядження міського голови від 17 травня 2016 року №69р готувалися і надавалися Білоцерківському міжрайонному відділу Головного управління Служби Безпеки України у м. Києві та Київській області розроблені та погоджені міським головою програми перебування в місті делегацій, груп та окремих представників іноземних держав - 5 звітів.

З нагоди святкування Дня міста проведена робота із організації перебування делегацій міст-партнерів:

- забезпечення послуг перекладача для делегацій;
- забезпечення проживання та організація харчування делегацій;
- транспортне забезпечення;
- екскурсійні послуги.

Здійснювався переклад листів та поздоровлень адміністрацій та офіційних осіб міст-побратимів, поздоровлення з нагоди національних, офіційних і релігійних свят, листування із закордонними кореспондентами з інших питань.

Агропромисловий комплекс

Станом на 01.01.2022 року діяльність у сфері сільського господарства, мисливства та надання пов'язаних із ними послуг на території Білоцерківської міської територіальної громади здійснюють 676 суб'єктів господарської діяльності, з них 393 юридичні особи та 383 фізичні особи-підприємця.

Опрацьована структура агропромислового комплексу Білоцерківської міської територіальної громади. Статус фермерського господарства мають 49 суб'єктів господарської діяльності громади.

Станом на 01.01.2022 року в Білоцерківській міській громаді зареєстровано 88 пасік (видано відповідних довідок), загальною чисельністю бджолосімей – 4886 (пасіка ТОВ «Агрофірми «Дім», яка налічує 50 бджолосімей та 87 пасік фізичних осіб, у яких наявні 4836 бджолосімей).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року № 107 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021 року № 517) «Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції», враховуючи рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 25 серпня 2021 року «Про реєстрацію пасік, які розміщені на території Білоцерківської міської територіальної громади» в Реєстр для надання субвенції внесені 48 фізичних осіб та 1 юридична особа. Загальна кількість бджолосімей, на яку нараховується дотація - 2709, сума субвенції по громаді 296 004 гривень.

Опрацьоване та прийняте рішення міської ради від 25 листопада 2021 року № 1956-21-VIII «Про уповноваження осіб на ведення погосподарського обліку», згідно якого уповноваженими особами за ведення погосподарського обліку в розрізі кожного населеного пункту (села, селища) Білоцерківської міської територіальної громади призначено старост старостинських округів.

Забезпечене заповнення форми державного статистичного спостереження № 6-сільрада (річна) «Звіт про об'єкти погосподарського обліку», затвердженої наказом Державної служби статистики України від 25 червня 2021 року № 155.

Проведений моніторинг постачальників програмного забезпечення, що використовується для ведення погосподарського обліку.

На засіданні виконавчого комітету Білоцерківської міської ради було прийнято рішення про затвердження інформаційної та технологічної карток адміністративної послуги - реєстрація пасіки (01454), що надається через Центр надання адміністративних послуг Білоцерківської міської ради.

Регуляторна діяльність

В реєстрі регуляторних актів Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету станом на 01 січня 2022 року налічується 41 регуляторний акт: 22 рішення міської ради і 19 рішень виконавчого комітету. Актуальні електронні реєстри регуляторних актів Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету щокварталу розміщуються на офіційному вебсайті міської ради та її виконавчих органів та вебсайті управління економіки.

Набори даних «Перелік регуляторних актів Білоцерківської міської ради та виконавчого комітету» та «План діяльності Білоцерківської міської ради та виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів» щокварталу оновлюються на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року №20-03-VIII «Про план діяльності Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік (зі змінами)» затверджений план діяльності Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік, в який включено для підготовки і розгляду 16 проєктів регуляторних актів.

На розгляд сесії міської ради у 2021 році було винесено та затверджено 4 регуляторних актів - рішень міської ради.

Рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 22 грудня 2020 року №754 «Про план діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік (зі змінами)» затверджений план діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік, в який включено 16 проєктів регуляторних актів.

На розгляд виконавчого комітету у 2021 році було винесено та затверджено 12 регуляторних актів – рішень виконавчого комітету.

За 2021 рік проведено 9 заходів з публічного обговорення у форматі «круглого столу» проєктів регуляторних актів із залученням представників громадської ради при виконавчому комітеті міської ради, підприємницьких структур, інших громадських організацій та засобів масової інформації.

Протягом 2021 року розробниками регуляторних актів було проведено 23 відстеження результативності проєктів та прийнятих рішень, з них 8 рішень міської ради (4 базових, 1 повторне, 3 періодичні), 15 рішень виконавчого комітету (12 базових, 1 повторне та 2 періодичні відстеження). Звіти про відстеження результативності регуляторних актів

розміщалися на офіційному сайті міської ради та її виконавчих органів, а також на сайті управління економіки economy.bc-rada.gov.ua.

Рішенням Білоцерківської міської ради від 25 листопада 2021 року №1957-21-VIII затверджений План діяльності Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, в який внесено 2 проєкти регуляторних актів. Рішення оприлюднено на офіційному сайті міської ради і її виконавчих органів в мережі Інтернет та у друкованих ЗМІ – газеті «Громадська думка» №99-100 від 10 грудня 2021 року.

Рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 23 листопада 2021 року №802 затверджений План діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, в який внесено 7 проєктів регуляторних актів. Рішення оприлюднено на офіційному сайті міської ради і її виконавчих органів в мережі Інтернет та в друкованих ЗМІ – газеті «Громадська думка» №97-98 від 13 грудня 2021 року.

Підготовлений проєкт рішення міської ради Звіт міському голові «Про здійснення державної регуляторної політики Білоцерківською міською радою та виконавчим комітетом в 2021 році».

Відповідно, з метою виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на офіційному вебсайті міської ради та її виконавчих органів, а також на сайті управління економіки economy.bc-rada.gov.ua оприлюднюються:

- повідомлення про оприлюднення проєктів регуляторних актів;
- проєкти регуляторних актів з розробленими до них аналізами впливу регуляторних актів;
- звіти про базові, повторні, періодичні відстеження результативності регуляторних актів;
- звіти про проведення публічних обговорень;
- протоколи засідань «круглого столу»;
- реєстр діючих регуляторних актів Білоцерківської міської ради та виконавчого комітету, який щокварталу оновлюється.

Рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 27 січня 2021 року №57 створено робочу групу з питань перегляду регуляторних актів, які були видані Білоцерківською міською радою та виконавчим комітетом, 08, 12 та 14 квітня 2021 року проходили засідання робочої групи з питань перегляду регуляторних актів, у ході яких було переглянуто реєстр діючих регуляторних актів на відповідність нормам чинного законодавства. Протокол засідань оприлюднений на сайті Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів в розділі «Актуально». За результатами перегляду було скасовано 5 рішень міської ради та 2 рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

Також, протягом року тривала співпраця з Державною регуляторною службою в рамках реалізації засад державної регуляторної політики виконавчими органами Білоцерківської міської ради та її виконавчого комітету, в ході якої опрацьовувалися проєкти регуляторних актів.

Реалізація засад державної регуляторної політики у 2021 році дозволила прийняти за активної участі громадськості актуальні, ефективні і збалансовані рішення, які є важливими для розвитку Білоцерківської міської територіальної громади.

Трудові відносини

Проведено аналіз 210 юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо виплати заробітної плати працівникам на рівні та в розмірі нижче встановленого законодавством мінімального рівня за даними податкової звітності (форма № 1-ДФ).

Участь у нарадах з залученням суб'єктів господарювання щодо використання не задекларованої праці, найбільш ефективні способи дотримання законодавства про працю, оформлення трудових відносин, зайнятість населення, забезпечення своєчасності сплати єдиного соціального внеску за участі представників органів місцевого самоврядування, територіальних органів ПФУ, Держпраці, територіальних органів ДПС та служби зайнятості.

Участь у виїзній колегії управління ПФУ у Київській області.

Розглянуто стан справ 164 юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, у тому числі, які допустили виплату працівникам заробітної плати на рівні та в розмірі нижче встановленого законодавством мінімального рівня, мають заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску та мають заборгованість по відшкодуванню виграт на виплату та доставку пільгових пенсій.

Участь в роботі комісії із спеціальних розслідувань нещасних випадків на виробництві (10 справ).

Проведено повідомну реєстрацію 76 колективних договорів, змін та доповнень до них.

Внесення на засідання виконавчого комітету міської ради проєкту рішення щодо внесення змін до складу комісії виконавчого комітету міської ради з питань забезпечення своєчасності сплати податків та інших надходжень, виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Внесення на засідання виконавчого комітету міської ради проєкту рішення щодо внесення змін до складу робочої групи виконавчого комітету міської ради з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

Підготовка проєкту рішення міської ради «Про визначення переліку видів робіт та об'єктів для відбування засудженими кримінального покарання у виді громадських робіт та порушниками, на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки».

Підготовка проєкту рішення міської ради «Про визначення переліку видів робіт та об'єктів, на яких порушники повинні виконувати оплачувані суцільно корисні роботи на території Білоцерківської міської територіальної громади в 2021-2023 році».

Розроблення проєкту рішення Про внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 2021 року №242-08-VIII «Про визначення переліку видів робіт та об'єктів для відбування засудженими кримінального покарання у виді громадських робіт та порушниками, на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки»

Підготовка проєкту рішення міської ради «Про затвердження Програми щодо організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру на 2022 рік».

Підготовка матеріалів до проєкту рішення «Програма соціально-економічного та культурного розвитку на 2021-2023 роки».

Підготовка та надання інформації КОДА про забезпечення виконання плану заходів щодо реалізації положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і форм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2019-2021 роки»

Проведення моніторингу основних показників (з подальшим наданням управлінню економіки, КОДА тощо):

- соціального стану по місту (середньомісячний розмір заробітної плати, кількість застрахованих осіб, заборгованість зі сплати ЄСВ, заборгованість із виплати заробітної плати, найбільші боржники тощо);
- стану ринку праці (рівень працевлаштування, кількість вакансій, кількість безробітних, послуги по навчанню та перенавчанню незайнятих громадян, послуги учасникам АТО та переселенцям з зони бойових дій тощо);
- створення нових робочих місць;
- надходження коштів до місцевого бюджету по податку з доходів фізичних осіб.

Проведення оперативної роботи з підприємствами, що мають заборгованість із виплати заробітної плати, із сплати єдиного соціального внеску, страхових внесків заборгованість із виплати заробітної плати, заборгованість із сплати внесків по пільгових пенсіях, заборгованість до місцевого та державного бюджету щодо вжиття всіх заходів до прискоренню її погашення.

Аналіз роботи галузі культура та туризм по масиву Леваневського за 2016-2020 роки

Аналіз роботи галузі молодіжна політика, фізична культура та спорт по масиву Леваневського за 2016-2020 роки.

Підготовка Плану заходів із відзначення Дня охорони праці в Білоцерківській міській територіальній громаді у 2021 році під девізом «Передбачати, готуватись та реагувати на кризи – ІНВЕСТУЙМО ЗАРАЗ У СТІЙКІ СИСТЕМИ БЗР».

Надання вихідних даних управлінню містобудування та архітектури для розробки містобудівної документації міста Біла Церква.

Організація та участь в 12 он-лайн засіданнях тимчасової комісії Київської облдержадміністрації з питань погашення заборгованості із виплат заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Участь у підготовці заходів до Дня підприємця.

Робота над Планом реагування на надзвичайні ситуації спеціалізованої служби матеріального забезпечення.

Виконання Плану заходів щодо реалізації Основних напрямків державної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2022 року.

Проведення інформаційно-роз'яснювальних робіт щодо подолання упередженого ставлення до осіб з інвалідністю та заохочення до працевлаштування молоді, легалізація виплати заробітної плати, про ризики та негативні наслідки нелегальних трудових відносин тощо.

Розгляд листів, заяв, скарг громадян і підприємств в межах компетенції.

Надання (щотижнево, щомісячно, щоквартально) інформації КОДА, департаменту соціального захисту населення про хід виконання планових доручень, розпоряджень, листів, наказів.

Виконання завдань Білоцерківської міської ради, виконавчого комітету міської ради, КОДА, інших органів центральної виконавчої влади, які не були передані в плані роботи.

Проведено камеральні перевірки комунальних підприємств:

- КП БМР "Білоцерківтепломережа";
- КП БМР "Білоцерківська міська госпрозрахункова стоматологічна поліклініка";
- КП БМР "Інспекція з благоустрою м. Біла Церква";
- КП БМР "Аптека 1".

Постійно надавались інформаційні матеріали для оприлюднення на сайті управління економіки Білоцерківської міської ради таких розділів: «Регуляторна політика», «Інвестиційна політика», «Підприємництво», «Підприємствам та організаціям», «Події», «Анонси».

Публічні закупівлі

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі» рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 12 січня 2021 року № 22 затверджено повний склад тендерного комітету при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради. Проведено 59 засідань тендерного комітету при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради.

Рішенням виконавчого комітету БМР від 13 квітня 2021 року № 224 визначено уповноважених осіб за планування, організацію та проведення публічних закупівель для потреб виконавчого комітету БМР.

Актом-приймання передачі від 13 квітня 2021 року передано матеріали щодо здійснення діяльності тендерного комітету при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради та Уповноваженої особи за організацію та проведення спрощених закупівель виконавчого комітету Білоцерківської міської ради начальнику відділу публічних закупівель Білоцерківської міської ради.

Всього за 2021 рік проведено 420 закупівель (відкриті торги, переговорні процедури, спрощені закупівлі, закупівлі без використання ЄСЗ).

Енергоефективність

Втілено другий спільний проєкт з Північною екологічною організацією ПЕФКО «Реконструкція та модернізація мереж вуличного освітлення в м. Біла Церква шляхом технічного переоснащення». Проєкт передбачав виконання робіт з реконструкції та

модернізації мереж вуличного освітлення в м. Біла Церква із заміни старих світильників на нові світлодіодні, заміни кронштейнів, влаштування захисного заземлення електроопор, утилізацію демонтованих ламп та розробку робочої документації. Проведено тендер на закупівлю Крана-маніпулятора тракторного.

Розроблено та розпочато реалізацію Програми з відшкодування частин витрат на енергоефективні заходи для об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) м. Біла Церква на 2021-2023 роки («Енергоефективний дім»), яка затверджена рішенням Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року № 70-05-VIII.

Впроваджено в дію Програму відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської міської територіальної громади, які беруть участь у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної установи «Фонд енергоефективності» на 2021-2023 роки, затверджену рішенням Білоцерківської міської ради від 25 лютого 2021 року № 331-10-VIII.

Метою Програми є відшкодування за рахунок місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції та модернізації з підвищенням енергоефективності багатоквартирних будинків, поліпшення комфорту проживання мешканців громади; стимулювання залучення інвестицій приватних власників для проведення заходів з модернізації багатопверхівок; створення та запуск інституційного механізму стимулювання довгострокових і сталих джерел комерційного фінансування заходів з енергозбереження, реконструкції та модернізації багатоквартирних будинків.

На виконання вищезазначеної Програми було розроблено та впроваджено Порядок відшкодування з місцевого бюджету частини відсотків за кредитами, залученими об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської міської територіальної громади, затверджений рішенням Виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 09 березня 2021 року № 162.

Ведеться активна робота над реалізацією проєкту «Підвищення ефективності громадського транспорту в м. Біла Церква» з Міністерством інфраструктури України та Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) для розвитку міського громадського транспорту. Проєктом передбачається закупівля тролейбусів та ремонт контактної мережі. На сьогоднішній день проєкт знаходиться на ратифікації у Верховній Раді України.

Відповідно до рішення Київської обласної ради VII скликання від 19.05.2017 року № 313-14-VII Про затвердження Програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської області на 2017-2020 роки (зі змінами) на об'єктах бюджетної сфери м. Білої Церкви встановлено 12 індивідуальних теплових пунктів (ІТП) з погодним регулюванням.

У серпні 2021 року було створено комісію та проведено огляд ІТП (індивідуальних теплових пунктів), встановлених в 12 школах міста. У результаті рішенням Білоцерківської міської ради від 30 вересня 2021 року № 1597-17-VIII визначено балансоутримувачів ІТП для можливості їх подальшого обслуговування.

Постійно ведеться дистанційний облік, моніторинг, контроль та аналіз споживання паливно-енергетичних ресурсів через автоматизовану систему енергомоніторингу (АСЕМ).

Користувачам АСЕМ (ЗОШ, ДНЗ, медичним закладам) надається консультація, методична, практична допомога та допомога при порушеннях в режимі роботи обладнання теплових пунктів закладів.

Заступник міського голови

Василь МЮРСЬКИЙ